TFboys鹿晗加盟央视春晚

冯巩林永健或搭档出演小品

据法制晚报 2017 央视鸡年春晚正在筹备中,记者独家获悉,娱乐圈青春偶像 TFboys与鹿晗确实加盟央视春晚,两组偶像将以歌舞形式加盟,将分别演唱歌曲。tfboys 去年就曾参与春晚工作,演唱歌曲联唱收获极大正面影响力。鹿晗此前也参与过春晚联排,但节目最终在春晚直播前被拿下。据春晚知情人士透露:导演组因为两组偶像日常积极阳光的正面形象而人围。

语言类节目已经进入"压场"(直播前的排练演出)阶段。春晚常青树冯巩今年将搭档林永健参与春晚,故事情节主要围绕"人与人之间的信任"展开。冯巩在节目中饰演出租车的哥,林永健则饰演要生二胎的准爸爸,两人开启一段正能量的故事。

如果当下要论央视春晚语言类节目的-哥,那非冯巩莫属。

每年除夕,观众们都对他那句"我想死你们了!"习以为常。每年春晚冯巩上台,观众就开始争着"抢答",现场气氛特别热烈。而记者探访央视鸡年春晚的舞台,独家发现了冯巩鸡年春晚已经为观众备好了大餐。

据了解,央视鸡年春晚作品冯巩依旧选择 社会都市题材,将视角聚集到"的哥"身上,就司 机与乘客之间的"信任"问题展开故事,结合时 下较为热点的"微信支付"、"支付宝转账"等元 素,为观众上演一场"既温暖又正能量"的大戏。

该节目共有四个人参与演出,冯巩饰演出 租车的哥,表演服装就是一身"工装",主要与 其搭戏的是林永健,其他演员分别饰演路人。



提及林永健在春晚舞台表演的小品,观众并不陌生,此前他曾七次登上春晚表演小品,曾与黄宏、巩汉林搭档的小品《装修》、《开锁》堪称经典,特别是男扮女装饰演的"天津大姐",那句经典台词"干吗呢!干吗呢!"流传至今。

鸡年央视春晚,林永健有望再度登上舞台。时隔六年再度登上春晚,他将饰演一位老婆即将在医院生二胎的准爸爸,因为出门没带钱打车,而和出租车的哥(冯巩饰演)产生误会,经历了一场"人与人之间信任"的故事。林永健现场为了证明自己的"清白",更是把自己的衣服抵押到司机师傅那,一面是妻子即将临盆的焦急,一面是司机师傅的不依不饶,上身

穿着背心,脖子上挂着红裤腰带的林永健更显狼狈。

林永健此前因为湖南卫视综艺节目《爸爸去哪儿》,让广大观众认识了他的儿子林大竣,此次饰演即将在医院生二胎的准爸爸,人物也让观众信服。看过压场演出的不少观众都说:"林永健表演扎实,和冯巩搭档确实可圈可点,希望能在春晚舞台上看到他们的演出。"

据悉,央视鸡年春晚语言类节目都在紧张的筹备中,春晚导演组对于剧本要求较高,此前法晚报道过的多组喜剧人的节目都因剧本问题"被毙",12 月上旬将在央视老台进行"语言类节目第三次审查",冯巩、蔡明、潘长江、苗阜、王声、高晓攀都将参与。

《决战食神》曝主题曲

谢霆锋携英皇群星起来High

据搜狐娱乐由葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文、海鸣威等群星,主演的影片《决战食神》已定档大年初一公映。近日,影片曝光了主题曲《团圆饭》音频,主演谢霆锋携英皇众星 Twins、古巨基、李克勤、林峯、陈伟霆、容祖儿喊你"起来 High",为影片贺岁氛围加磅。歌曲幕后集结国内外一线音乐人,群星用歌声描绘"人间烟火群像图",诠释电影《决战食神》的浓浓人情味。

歌曲传达出"宴席会散,感谢曾经陪伴,

千金不换",道出"团圆饭"不只是与家人的团圆,更是和朋友发小儿的相聚。"世界很简单,别彼此为难,不如坐下谈谈,吃顿团圆饭",群星的欢快合唱,描绘出一幅"人间烟火群像图"。此番主题曲《团圆饭》幕后更集结国内外一线音乐人:从负责编曲的韩国音乐大师Nick Pyo 到监制伍乐城,以及曾发表过莫文蔚《执子之手》、孙俪《爱如空气》,包括张艺谋印象系列在内500余首作品的内地词人崔恕,共同打造欢乐氛围,含金量十足。

此前《决战食神》发布会上,影片导演叶伟 民曾透露:"喜剧元素与情感关系将使影片成 为春节档最具人情味观影选择。"电影以饮食 为载体,讲的却是情感。特有的烟火气息,将 让这个大年初一"味满人间"。在"对决版预 告"中葛优一句"吃货",就让观众找回了久违 的"葛氏幽默"。此次影片也实现葛优首次进 军春节档,让"过年看葛大爷"成真。而葛优与 谢霆锋首度联手烹制"团圆饭",也让观众期 待惊喜火花。

《釜山行》主创亮相澳门国际影展

据网易娱乐第一届澳门国际影展暨颁奖典礼(IFFAM)昨日隆重公布将会莅临影展的制作人及影星嘉宾阵容,开幕典礼由影展名誉顾问曾志伟先生、曾宝仪小姐及曾国祥先生担任嘉宾司仪,明星大使张根硕将现身分享两部由他执导的短片,并携手知名台湾演员风小岳担任影展明星大使。

开幕典礼的出席嘉宾还包括:竞赛单元评 审团主席谢加·凯普尔(Shekhar Kapur),评 审团委员郑雨盛、渡边真起子、关锦鹏及 Giovanna Fulvi;影展大使崔东勋及 Clemens Klopfenstein,而 Klopfenstein更 为影展"特别呈献"部分带来《西里西亚门》 及《濠江镜海》两出电影;三位国际顾问温 煦宇(Michael Werner)、吴姃琓及奥利弗 皮雷(Olivier Père)。其他特别嘉宾包括: 关之琳、张晋、惠英红、黄百鸣、林路迪、卢 靖姗、卢燕、樱庭奈奈美、高圣远、何宇恒、杨 峥、及福斯国际影业總裁 Tomas Jegeus; 与及多个国际电影节影展总监包括:多伦多 国际电影节影展总监卡麦隆贝利(Cameron Bailey)、意大利远东国际电影节影展总监 Sabrina Baracetti、鹿特丹国际电影节影展 总监 Bero Beyer、与及釜山国际电影节影 展主席 Kang Soo Hyun 及金东虎。

明星大使张根硕将会现身分享两部由他执 导的短片《伟大的遗产》及《大加初等学校(大加



小学)》。台湾演员凤小岳更会与张根硕携手担任影展明星大使,这位新生代演员曾出演多部著名台湾电影,并能演活每个角色,演技备受肯定是亚洲最具知名的新生代演员之一

首届澳门国际影展闭幕及颁奖典礼将于

12月13日晚于澳门文化中心举行。颁奖典礼将会颁发10个正式竞赛大奖及澳门观众大奖,《釜山行》演员金秀安、金义圣及崔宇植,监制李东河将会出席典礼,接受亚洲人气电影大奖殊荣。

维密超模奚梦瑶 竟然是这样的人



据腾讯娱乐维密大秀刚落下帷幕,中国超模们着实吸睛,其中奚梦瑶的表现也是可圈可点,作为一枚高颜值妹子,奚梦瑶不仅是超模,还是妥妥的劳模。刚走完2016 巴黎维密大秀又马不停蹄地赶到北京参加腾讯视频的维密直播启动仪式,紧接着又要录制综艺《拜托了衣橱》,完全不给自己喘息的机会,这么努力的妹子,想不想看看她是怎么出道的?

其实奚梦瑶的的成名之路并没有想 象中的艰难,反而格外幸运。奚梦瑶通过 世界精英模特大赛出道,之后顺利签约全 球最大模特经纪公司 Elite Paris。可能长 得美身材又好的人运气都不会太差,签约 公司不久奚梦瑶就得到机会参加纪梵希 巴黎高定秀场,同年还登上纪梵希 2010 秋冬广告。成为该品牌广告启用的第一位 亚洲模特,据说,当时纪梵希全面启动中 国战略,奚梦瑶正巧赶上这好时机。因为 纪梵希一战成名的奚梦瑶,一路开挂,大 牌邀约不断,入行不到两年时,top50 超 模中就已经排名 42 位。然后就是各种时 尚杂志封面拍个谝、《voque》、《时尚芭 莎》什么的都不是事, 时尚圈的奥斯卡 MET BALL 红毯也要去走一走,戛纳影 展受邀当然要去亮个像。2013年11月, 奚梦瑶终干作为继刘雯、何穗、秦舒培之 后第四位走上维密的亚洲模特,她透露被 选中内幕,不会测身材,只看模特的个性 和感染力。接着德国奢侈品牌 mcm 推出 2105 秋冬系列,奚梦瑶作为唯一中国面孔 登上其全球广告,厉害了我的瑶。第三次 踏上维密秀台时,奚梦瑶背上了专属的维 密翅膀, 这无疑是对其事业的莫大肯定。 当然幸运的背后也离不开奚梦瑶的劳模 精神,2011年秋冬时装周就参加了51场 秀之多。转战娱乐圈之后也是各种综艺上 不停,前有《爱上超模》、《二十四小时》,后 有《我们来了》、《天天向上》,圈粉无数。成 名之后的奚梦瑶常常是冷艳超模形象,其 实,褪去模特的专属外衣,私底下的奚梦 瑶绝对和高冷沾不上边, 性格更是大反

高贵冷艳是伪装,耿直逗逼吃货才是本性。做为一个模特,保持身材那可是重中之重,大表姐刘雯,何仙姑何穗为了身材也是顿顿吃素,不见荤腥,偏偏梦瑶妹子是吃货出身,节食可是对吃货最大的伤害。所以,奚梦瑶干脆解放天性,饿了就要吃,以至于她无时无刻不在吃。

在《我们来了》节目中,工作人员还爆料,在边听评弹边吃饭那一期,她饭后又活生生吞掉10个生煎包,打着饱嗝走出录制现场,这位女星,在下是佩服的。奚梦瑶在《天天向上》还爆料最爱吃油炸品,可是女神的秘诀就是随便吃当减肥(微笑脸),所以你我普通人就不要学习了。

虽然奚梦瑶是吃不胖体质,但是母上 大人可是担心她的吃货天性会影响事业, 吓得忙出来叮嘱其减肥。

跟莫文蔚)合唱《忽然之间》以后开心得尖叫,然后还直接问刘嘉玲:我可以去你家看梁先生吗。毫不掩饰迷妹本质。所以,超模还是那个超模,奚梦瑶已经不是我们认识的奚梦瑶了。看完这些,爱美的迷妹们是不是在忙着感叹,百变造型奚梦瑶到底有多少别致的衣服啊,这不,梦瑶妹子来亲自解答啦,听说她最近会录制《拜托了衣橱》,打开这个百宝箱,公开衣橱秘密,想想是不是有点小激动呢。